



○拉舒福特(右)在與對手的爭搶中多次落於下風。法新社



# 隊友互罵心理狀態欠佳 曼聯嘔火 魔兵動肝火

球員鬥心待改善

曼聯連場嘔火，斷送聯賽爭標希望，表現遭到另一位球隊名宿加利尼維利的批評。發揮欠順更有傷球員的和氣，昨天被水晶宮守和0：0的英超比賽中，曼聯隊長哈利馬古尼對拉舒福特的一次越位相當不滿，兩人愈爭吵愈火爆，甚至爆粗互罵。這在足球場上實非罕見，但也一定程度反映了球員心理狀態之差，或會影響接下來比賽的信心，不知道領隊蘇斯克查又能否化解今次危機？ ●香港文匯報記者 梁志達



○哈利馬古尼(右)十分勞氣。法新社

曼聯上周失分後基本上已爭冠無望，目標改為保前四歐聯資格以及衝擊其他盃賽，不過，連續多場破門乏術，始終會影響到球員的情緒。今場作客實力平平的水晶宮，紅魔遲遲未能打開缺口，形勢不順更令球員愈踢愈躁，下半場一次攻勢更成了點燃球員情緒的藥引。

## 越位成藥引 福仔回敬馬古尼

《每日鏡報》報導，隊長哈利馬古尼在拉舒福特一次越位後，兩人爭吵起來，「福仔」向馬古尼喊道：「你想我怎樣呀？」馬古尼夾雜粗言回應：「不要總是越位！」「福仔」沒給隊長面子，回敬粗言兼叫對方「收聲！」雖然兩人只是互罵了幾句，但已可看出球員的心理狀態。中場尼曼查馬迪賽後承認，「更衣室內氣氛感覺不太好，我們要做些積極的回應，好在這場也沒失球。」

曼聯連續3場比賽悶和0：0，儘管以哈利馬古尼領銜的防線表現尚算穩健，惟鋒線卻全面熄火。是役全場逾6成控球時間及8次射門，卻得1腳射正，拉舒福特與卡雲尼等鋒將踢起來卻是沒精打彩。蘇斯克查坦言：「必須要在剷截中佔上風，必須要戰鬥，必須要更好地傳球而不失球，但我們今天失去了節奏。」

## 加利佬：欠緊張感 平淡乏味

繼早前堅尼指曼聯球員被「恐輸」心理困擾，昨天另一紅魔名宿加利尼維利在足球評述時也批評母會，認為球員踢起來一點緊張感也沒有，毫不覺得會有連第2名也不保的危機。「本來期待曼聯能放手一搏，但今天即使有些年輕球員，卻都沒有冒險一拚。」「加利佬」續說：「我曾說過，雲高爾與摩連奴執教時，球隊可贏和可輸，但不能平淡，今晚曼聯的表現正正是乏味。」

曼聯對上5輪有4場和波，15分中只取得7分，已被榜首曼城拋離達14分之多，已難望在餘下的11輪比賽收復失地。原本的聯賽「雙曼爭霸」格局好夢成空，紅魔唯有將目標改為聯賽保四、歐霸盃以及足總盃之上。下周與曼城的「曼市打吡」在前，蘇斯克查也激勵麾下，希望不要因而失去自信：「我們要再次尋找火花，再次嘗試贏得比賽。」



●連續3場比賽無波入，曼聯核心般奴費南迪斯顯得相當失望。路透社

## 副選門「臣」救險保安慰獎

香港文匯報訊（記者 梁志達）雖然曼聯再失兩分，卻收到安慰獎，就是成為英格蘭頂級聯賽史上，開季頭14個客場都能夠保持不敗的第5支球隊。紅魔今場力保不失，亦有賴副選門將甸恩軒達臣的重要撲救。

水晶宮差些在90分鐘絕殺，雲安荷特小禁區邊單刀射門，被神勇出迎的門將甸恩軒達臣擋出。蘇斯克查大讚：「這就是曼聯門將，必須任何時候都全神貫注。他（甸恩）仍在成長，感謝他為球隊帶來1分而非0分。」蘇帥解釋，首席迪基亞因「私人事宜」缺陣，未知緊接對曼城能否把關。

## 部分國腳因防疫政策球會或拒放人

此外，根據英國的防疫條例，從葡萄牙或南美洲國家回國人士都要隔離10天，曼聯和利物浦都表態有可能不讓有關球員踢本月的國際賽，包括葡萄牙的般奴費南迪斯、迪亞高祖達和巴西前鋒法明奴等球員。

○甸恩軒達臣救出險球。法新社



▲曼市打吡戰甸恩軒達臣繼續把關。路透社

## 今年屢演翻盤好戲 巴塞不死精神再現

香港文匯報訊（記者 郭正謙）朗奴高文自執掌巴塞隆拿後，雖然未能重現昔日「夢幻隊」的漂亮足球，不過卻慢慢助這支超級勁旅重拾鬥志及血性，連同今場反勝西維爾晉身西班牙盃決賽在內，巴塞今年已是第5次上演逆轉好戲，向目前在西甲領頭的馬德里體育會發出最有力的挑戰書。

西班牙盃4強首回合巴塞以0：2落後於西維爾，不過昨天回台回主場，這支班霸卻有脫胎換骨之表現，憑藉奧斯文尼比利及碧基的入球將比賽帶進加時，再由巴夫韋迪頭槌破網絕殺，以3：2反勝西維爾晉級，近11季第9度躋身西盃決賽。

## 老將復甦 小將上位

隨着主力老化等問題影響，巴塞近年

的表現漸漸失去統治力，今季換上朗奴高文擔任主帥之初仍沒有太大改善，直至踏入2021年巴塞的成績終於止跌回升。推崇鐵血治軍的朗奴高文成功為球隊注入鬥志及血性，雖然目前仍無法踢出以往享譽全球的華麗足球，不過老將們的復甦加上小將上位，卻讓人看到球隊未來希望。巴塞今年踢過5次加時賽、1次互射12碼，還5度踢出逆轉好戲，足證球隊的心理層面出現了一些變化。朗奴高文大讚球隊鬥志可嘉：「即使首回合落後，我們全隊也沒有出現放棄的念頭，這是關心心態的問題。反勝西維爾的表現，我作為主帥已沒法再要求更多，我們配得起這場勝利。」



●巴夫韋迪(右)頭槌絕殺。美聯社



●碧基與朗奴高文擁抱慶祝，美斯(左二)也綻放笑容，這打成一片的畫面是去年巴塞難見的。不過，碧基賽後證實比賽受傷，需缺陣3星期，將錯過對巴黎聖日耳門的歐聯次回合比賽。美聯社

## 巴西球會空難倖存者 再死裏逃生



●杜米利今次的傷勢(左)比5年前輕。網上圖片

香港文匯報訊（記者 梁志達）福無重至，禍不單行，但人生中能夠兩度死裏逃生，則可說是奇聞。2016年在巴西球會查比高恩斯的空難中逃過一劫，杜米利（Edwin Tumiri）近日又在同一宗釀成21人死亡的嚴重車禍中倖存。

2016年11月，巴西球會查比高恩斯的職球員乘搭飛機出戰南美球會盃，但飛機在哥倫比亞發生空難事故，機上81

人有75人喪生，6名倖存者中包括3名球員，以及機組人員杜米利。近日，杜米利又再成為死亡車禍的生還者，據報他乘坐的巴士當時因為超速失控，墮落150米深的山谷，車上21人喪生，30人獲救，而杜米利正是其中一人，他只是膝蓋受了輕傷。他事後接受訪問時也直呼：「我感到自己受到保佑，感謝上帝。」

## 日媒：東奧不開放海外客入境

多家日本媒體4日報導，為了保證日本公眾的安全，日本方面將不會允許海外觀眾入境觀看東京奧運會。

東京奧組委主席橋本聖子和日本奧運大臣丸川珠代前一天參加了有國際奧委會主席巴赫參加的五方會議後曾表示，關於海外觀眾能否入境日本觀看奧運會的問題，將在3月底做出決定。

不過，就在這次會議前，日本《每日新聞》就援引內部人士的話說，海外觀眾將被禁止入境。包括《讀賣新聞》在內的多家日本媒體4日再次披露了這一決定。《讀賣新聞》援引一位不願透露姓名的官員的話說，因為疫情仍然在各個國家（地區）傳播，讓海外遊客大規模入境只會加劇日本公眾的擔心。橋本聖子前一天告訴記者，她「個人」認為應該在3月25日



●巴赫和橋本聖子進行五方會議。路透社

火炬傳遞開始前做出決定。

如果海外觀眾無法入境日本，奧運賽程內將只能出現日本本土觀眾的身影。至於到時每個賽場能允許多少觀眾入場，橋本聖子前一天說，需要到4月底才能決定。但她表示奧運會不可能「閉門」舉行，因為五方會議根本沒有涉及「零觀眾」的話題。 ●新華社

## 長話短說

### 巴利慢熱？摩帥怪皇馬

加里夫巴利在皇家馬德里被投閒置散，狀態低迷，去年夏季以外借身份回到熱刺，一直多在盃賽踢正選，直到近仗終於漸漸重拾當年「大聖爺」的殺氣，近4場交出4入球3助攻。日前，熱刺領隊摩連奴被記者問到為何巴利這麼慢熱，摩帥意有所指地說：「想到巴利之前兩年在皇馬的遭遇，你問皇馬吧。」

### 基斯爾再入12碼 A米爭標渺茫

AC米蘭昨天意甲第25輪憑基斯爾補時第5分鐘射入12碼，主場驚險逼和烏甸尼斯1：1，是近4場比賽獲判的第3個12碼，但要狙擊以十多分優勢領跑的國際米蘭封王，看來已十分渺茫。今季意甲射入8個12碼的基斯爾坦言，要

射12碼就「不容恐懼或猶疑」。

### 夏登締「三雙」擊潰老東家



●夏登(中)遭夾擊。美聯社

昨日NBA常規賽，被交易到布魯克林籃網的夏登首度重回休斯敦對決老東家火箭，交出29分10籃板14助攻的「三雙」表現，率隊以132：114勝出。此外，NBA明星賽今年因疫情關係取消了新賽，但昨天公布了原本會入選的名單，施安威廉臣、摩蘭特、拉米路波爾領銜美國隊，RJ巴列特、八村壘、甘柏素則入選世界隊陣營。